
 

 

 الموظفين اتقرير استبانة رض
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
16%

أوافق
46%

محايد
23%

لا أوافق
15%

.أهداف الجمعية والتي تطمح الإدارة للوصول إليها واضحة ومفهومة

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة

أوافق بشدة
8%

أوافق
67%

محايد
17%

لا أوافق
8%

.هل تقترح أن يتم التعديل على نموذج أداء الموظفين

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة



 

 

 

 

             

             

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
23%

أوافق
31%

محايد
23%

لا أوافق
23%

.هل تشعر بالأمان الوظيفي بالجمعية

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة

أوافق بشدة
23%

أوافق
46%

محايد
15%

لا أوافق
8%

لا أوافق بشدة
8%

.هل ترى أن برنامج ونظام رافد مناسب للعمل

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
30%

أوافق
40%

محايد
10%

لا أوافق
10%

لا أوافق بشدة
10%

.هل تجد صعوبة بإستخدام برنامج ونظام رافد

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة

أوافق
23%

محايد
8%

لا أوافق
38%

لا أوافق بشدة
31%

هل ترى أن اللوائح والأنظمة بالجمعية قياسية

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أوافق بشدة
31%

أوافق
31%

محايد
23%

لا أوافق بشدة
15%

.هل تقترح التعديل والتحديث على اللوائح والأنظمة بالجمعية

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة

أوافق بشدة
15%

أوافق
39%

محايد
31%

لا أوافق
15%

.هل معايير ومتطلبات الحوكمة واضحة

أوافق بشدة أوافق محايد لا أوافق لا أوافق بشدة



 

 

  مقترحات بشأن التحسين والتطوير لأعمال الجمعية
 

 

 .ضرورة وجود لائحة حوافز للموظفين وتطبيقه بشكل عاجل .1
 متابعة إنجاز الموظفين ومكافأتهم حل إنجازهم.. 2
 تعديل رواتب الموظفين.. 3
 احتواء الموظفين والتلطف معهم والتماس العذر حال الضرورة.. 4
 روتين العمل والعمل على بث روح التنافس.كسر .  5
اللقاءات الدورية مع المربين والتربويين بشكل دوري، يرفع من معنويات العاملين ويصقل  . 6

 مهاراتهم.
 مراجعة الرواتب + المكافآت + تحسين وتطوير بيئة العمل . 7
هل ترى أن برنامج ونظام رافد مناسب للعمل الإجابة لبرنامج الشؤون التعليمية فهو لا يفي  . 8

 بكثير من المتطلبات 
هل تجد صعوبة باستخدام برنامج ونظام رافد الاجابة البرنامج سهل الاستخدام ويخدم في  . 9

 الأقسام الثانية خلاف التعليمية 
 


